
   ATA Nº 35/2019   

35ª  SESSÃO ORDINÁRIA,  DA 6º  SESSÃO PLENÁRIA DA 7ª  LEGISLATURA
2017 – 2020 REALIZADA EM 02/12/2019. 

 Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
 Secretário: ANDERSON RAMOS SAGIORATTO 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se nas

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Carla

Rossetto (PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Marcia Rodrigues Presotto

(PTB), Joceli José Oliveira dos Reis (PCdoB), Claudemir Antônio Andriolli Nunes(PP), Adilson

Castro Machado (PDT), Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros Chicatte (PP), para a realização da

Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABERTURA: Presidente agradeceu a presença de

todos na sessão e solicitou a leitura do trecho bíblico pelo vereador Detti. Presidente agradeceu a

leitura do trecho bíblico e solicitou a leitura da ordem do dia. Em andamento solicitou a inscrição

para o grande expediente que teve a inscrição dos seguintes vereadores: Mariela, Ivanes, Anderson.

Em andamento solicitou a leitura para análise, discussão e votação da Ata nº 034/2019 da Sessão

Ordinária do dia 25 de novembro de 2019. Presidente pediu a dispensa da leitura e colocou em dis-

cussão, em votação que foi APROVADA por unanimidade. Em andamento solicitou a leitura para

análise e discussão do Projeto de Lei nº 076/2019-Institui a circulação de documentos eletrônicos

no âmbito da administração Pública Municipal e dá outras providências. Presidente informou que o

projeto ficará baixado na casa para análise. Em seguida pediu que fosse realizado a Leitura para

análise, discussão e votação do Projeto de Lei nº 077/2019-Abre crédito Especial, indica recursos e

dá outras providências. O vereador solicitou a palavra e argumentou a respeito do projeto que per-

mite a circulação de documentos eletrônicos, ele explicou que é para implantar o sistema de notas

eletrônicas, que a partir de janeiro será exigido apenas notas fiscais eletrônicas de serviços. Presi-

dente explicou que o prefeito participará da próxima sessão para explicar do que se trata o projeto e

como não chegou na casa em regime de urgência urgentíssima ficará baixado para análise. Em an-

damento pediu a leitura do Projeto de Lei 077/2019. Presidente colocou o projeto em discussão e a

vereadora Marcia se manifestou. A vereadora explicou que o projeto entrou em votação por acordo

de bancada e declarou que a Comissão de Constituição e Justiça votou favorável a aprovação. E

Deixou o parecer verbal do projeto que trata-se de R$24.827,00 que terá que ser feita uma devolu-

ção do Ginásio São Sebastião que voltará para a conta do Ministério do Esporte. Presidente colocou

o projeto em votação que foi APROVADO por unanimidade. Em andamento solicitou a leitura do 



Projeto de Lei 078/2019 e a vereadora Mariela pediu a dispensa da leitura da justificativa. Presi-

dente explicou que por entender a urgência de colocar em votação esse projeto para regulamentar a

Associação Barreirense o projeto exige que seja enviado essa ação ainda esse ano. Além disso expli-

cou que como o município não tem dotação para ajudar os estudantes que se deslocam para outras

cidades para estudar foi regulamentado a associação para esse fim. Presidente afirmou ainda que

uma parte do duodécimo da Câmara está sendo destinado para esse fim, para ajudar a Associação

dos Estudantes e a partir do ano que vem destinado as emendas impositivas. Presidente colocou o

projeto em discussão e a vereadora Marcia se manifestou. A vereadora explicou que o projeto é im-

portante, pois desde o ano de 2017 vem sendo discutido o valor para passar para a associação e o

parecer é favorável, pois os estudantes são o futuro da cidade e muitos deles ganham a bolsa inte-

gral, mas não tem condições de custear as despesas com transporte que acaba sendo muito caro.

Marcia parabenizou o pessoal que está na frente da associação e que lutaram para deixar a associa-

ção regulamentada para receber o repasse de verba. Presidente cedeu espaço ao vereador Paulo

klein. O vereador saudou a todos e mencionou que todos sabem da luta que os estudantes enfrentam

para buscar a formação acadêmica e que não é fácil arcar com os gastos que a maioria tem para es-

tudar. Paulo citou que essa ajuda ainda é pouco e mencionou que os estudantes deveriam receber

mais para que eles tenham incentivo em continuar buscando conhecimento que é um bem precioso e

ninguém tira isso deles. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço a vereadora Mariela que

saudou a todos e afirmou que a Comissão da Educação é favorável a aprovação do projeto que já

faz um ano que os alunos estão correndo atrás para que consigam aprovar o projeto e que é bom sa-

ber que eles terão incentivo para continuarem buscando os objetivos traçados. Presidente agradeceu

as palavras e cedeu espaço ao vereador Ivanes. O vereador saudou a todos e explicou que a associa-

ção não estava com a inscrição estadual regulamentada. Ivanes explicou que desde o ano de 2017

era repassado aproximadamente R$10.000,00 para os estudantes, porém no momento do dinheiro

chegar até eles era barrado, pois faltavam estar com a associação em dia. Ele parabenizou os estu-

dantes que a partir de agora poderão receber ajuda anual para os estudos. Presidente agradeceu as

palavras e cedeu espaço ao vereador Anderson (Dentinho). O vereador mencionou a importância do

projeto para a comunidade que tem muitos alunos que não tem condições de custear as despesas

para estudar e que essa ajuda será de grande valia para auxiliar nessas despesas. Dentinho mencio-

nou que espera que nos demais anos, sejam destinados mais recursos para auxiliar nas despesas.

Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço ao vereador Tito Graia. O vereador saudou a todos

e mencionou que esse projeto é de extrema importância para o município. Ele falou sobre a mobili



zação que foi realizada na Câmara em apoio aos professores. Tito Graia falou que a educação come-

ça por ai, ajudando os professores, ajudando os alunos para que eles consigam ter a formação e que

eles possam sentir orgulho em dizer que são de Novo Barreiro e que os estudantes possam falar do

orgulho da terra que incentivou a buscarem ter uma formação. Presidente agradeceu as palavras do

vereador Tito Graia e colocou o projeto em votação que foi APROVADO por unanimidade. Presi-

dente explicou que o projeto deu entrada na casa e por uma questão de tempo e do trâmite do proje-

to precisa ser aprovado antes do final do ano. Em seguida, presidente solicitou a leitura do Projeto

de Lei 079/2019. Presidente explicou que ficará baixado na casa para terem maiores informações

referentes ao que trata-se o projeto. GRANDE EXPEDIENTE: presidente passou a palavra ao ve-

reador Anderson. O vereador saudou a todos e solicitou permissão para sua ausência no restante da

sessão e justificou sua saída explicando que foi convidado pela Escola Zeferino Brasil para partici-

par da noite da família e por este motivo irá se ausentar da sessão. Presidente liberou o vereador da

sessão. Em andamento passou a palavra a vereadora Mariela. A vereadora saudou a todos e falou a

respeito do pedido de informação e repassou que está fazendo um requerimento para que seja criado

uma comissão para analisar os dados das informações prestadas referentes a rua Guilherme Klein e

solicitou, reforçou que fosse encaminhado a resposta a respeito dos demais pedidos de informação

que foi feito e até então não obteve respostas, a respeito das ruas do bairro Cohab e do posto artesia-

no. Ela pediu resposta para repassar a população. Presidente agradeceu as palavras da vereadora e

cedeu espaço ao vereador Ivanes. O vereador saudou a todos e parabenizou ao grupo da terceira ida-

de pela festa que foi realizada e que homenagearam todos os presidentes e a diretoria que já atuou

pelo grupo. Ele parabenizou os estudantes pela conquista de terem conseguido ajuda para o trans-

porte. Frizão lembrou que dia 16 de dezembro irá a votação na Câmara de deputados o projeto que

colocará o destino dos educadores em votação e decidirem o futuro dos professores estaduais, e a

carreira dos policiais. Esse ato é preocupante. Presidente agradeceu as palavras do vereador.  EN-

CERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar o presidente Claiton Ribeiro da Silva  (PT) agra-

deceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigida pela assesso-

ra de imprensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e demais vereadores.
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